
Pouvoir d'emprunt

Le gouvernement fédéral a rejeté carrément cette proposi- payaient pas d'impôts du tout avait décuplé. Le député a dit
tion, malgré ses avantages évidents. La construction de nouvel- que les sociétés, en pourcentage, payaient beaucoup moins
les installations entraînerait la création d'emplois, ce qui serait d'impôts que les simples citoyens. Le député a parlé aussi des
fort utile sur le plan social, et l'argent serait consacré aux 500 000 S que peuvent épargner ceux qui vendent leurs actifs.
régions qui en ont le plus besoin, notamment le centre des
zones urbaines. Ils devrait se rappeler que tous les chiffres et toutes les

mesures qu'il a énumérés existaient à l'époque ou libéraux et
C'est un précédent gouvernement conservateur dirigé par M. néo-démocrates formaient le gouvernement. Il devrait donc en

Diefenbaker qui a lancé ce mouvement avec son programme de accepter une part de la responsabilité car il est lui aussi, en
travaux d'hiver. Au lieu d'accepter cette proposition, le minis- tant que député, responsable en partie du problème avec lequel
tre des Finances (M. Wilson) l'a rejetée, et le ministre de nous sommes aux prises aujourd'hui. Ce sont uniquement les
l'Environnement (M. McMillan), qui devrait avoir plus de bon agriculteurs qui touchent ces 500 000 S, et encore seulement
sens, dit qu'on ne fait pas payer assez cher l'eau aux citadins. les plus riches, aux dires du député. Ce n'est pas le cas. C'est
Naturellement, il préfère que ce soit eux qui paient plutôt que cette coalition libérale-néo-démocrate qui a créé les problèmes
le gouvernement fédéral. Le gouvernement n'innove guère en que nous avons aujourd'hui. Elle a permis les dépenses excessi-
matière de dépenses. ves de naguère. Le gouvernement s'efforce d'en venir à bout.

Je voudrais aborder brièvement quelques autres problèmes. Pourquoi le député ne reconnaît-il pas sa part de responsabi-
En dépit du fait que le taux de chômage dépasse toujours 9 p lité dans les inégalités du régime fiscal? Pourquoi ne savout-
100, le gouvernement a réduit de 100 millions de dollars les il pas en partie à l'origine des dépenses supplémentaires dont
crédits destinés à la création d'emplois. Il a également diminué les Canadiens doivent payer la note? Ils sont victimes de
le budget du secteur gouvernemental sans but lucratif, et aen
accordé au secteur privé une grande partie de l'argent destiné 'inaccepte unce pde ttelit ions bi e st le gouien d ent
à la création d'emplois. On ne fait donc pas beaucoup d'efforts actue d éputé e problème avcais uiene

lesplu rche, ax ire d député.d Cein'est pasr leicas. C'este
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